

Redacción, Administración y Talleres:  
**VILLARROEL, 91**  
Redacción . . . . . 31417  
Administración . . . . . 31417  
PRECIOS DE SUBSCRIPCIÓN  
Mes . . . . . 6'00 Ptas. | Semestre . . . . . 36'00 Ptas.  
Trimestre . . . . . 18'00 " | Año . . . . . 72'00 "

# La Asamblea Nacional filipina abandona Manila

## Roosevelt y Churchill han redactado un programa

### VISITA AL HERIDO



Este aviador, herido en un combate en el aire, expresa en su rostro la inmensa alegría de ver a sus compañeros de escuadrilla que han acudido al hospital de sangre para traerle la satisfacción del regreso y estrecha camaradería. (Foto Weibild)

Prometerán la liberación a los países ocupados por el Eje

### EDEN REGRESO A LONDRES

MELBOURNE, 30. (S. E. T.)—El «New York Times» dice en su última edición que Roosevelt y Churchill han redactado un programa en el que, entre otras cosas, se promete la liberación a todos los países ocupados por las Potencias del Eje. En el transcurso de la presente semana la decisión será comunicada a los Gobiernos emigrados con residencia en Londres. — Efe.

### Mensaje de Churchill, a Australia

MELBOURNE, 30. — Curtin, presidente del Gobierno australiano, ha recibido un mensaje de Churchill que se considera, como importante. La prensa local da cuenta de que el referido mensaje informa al ministro australiano de los negocios adoptados por el primer ministro británico y el presidente Roosevelt y destinados a asegurar la independencia de Australia. — Efe.

## ¿Van a evacuar Malasia los ingleses?

## Cien barcos británicos se concentran ante Singapur

### RESERVA EN TOKIO ACERCA DE LA INVASION DE SUMATRA

TOKIO, 30. — Cien barcos de transporte han concentrado los ingleses en Singapur. El diario «Yomiuri Shimbun», al dar la noticia, añade que quizá debido a las pérdidas que las tropas británicas han sufrido en Malasia, dichos barcos han sido concentrados para utilizarlos para la evacuación de los restos de las fuerzas inglesas. — Efe.

### Todas las mujeres, convocadas a la defensa de Singapur

ESTOCOLMO, 30. — El Gobernador de los establecimientos del Estrecho ha invitado a todas las mujeres que se encuentran en Malasia a participar en la defensa de Singapur, según una información de Radio Londres. — Efe.

### Declaraciones de los indios pasados a las filas japonesas

BANGKOK, 30. — Los indios pasados a las filas japonesas procedentes de Birmania presentan en sus declaraciones que se encuentran acostumbrados a ocho mil hombres en la frontera birmano-tailandés, de los cuales solamente quinientos son súbditos de Birmania. Para la defensa de Rangún se han reclutado 4.500 birmanos, 3.000 indios y 2.600 ingleses. Añaden que numerosos estudiantes se encuentran entre los birmanos, que bajo la presión británica han sido llamados a filas. Los intensos ataques aéreos contra Rangún, efectuados por los japoneses, han provocado gran desconcierto en la ciudad. Los daños causados son considerables. — Efe.

### El Japón silencia el aterrizaje de paracaidistas en Sumatra

TOKIO, 30. — El jefe de la Oficina de Información del Gobierno hace saber, con respecto a las noticias que han circulado por el extranjero de que paracaidistas japoneses aterrizaron en Sumatra, que aún no se ha dado confirmación oficial ninguna sobre tal hecho. — Efe.

### Prosigue el repliegue británico en el sector del río Perak

TOKIO, 30. (S. E. T.). — En todo el frente de Malaca continúa el avance japonés, incluso en la zona oriental. Prosigue el repliegue británico por el sector del río Perak. En su huida las tropas británicas han destruido todos los puentes e incendiado numerosos pueblos. Respecto al avance japonés y continúa el avance a través de las montañas de Mongreven. El aprovisionamiento nipón en Malaca se realiza perfectamente, después de haber desembarcado centenares de camiones y utilizando también los vehículos recogidos a los ingleses. Los combates se libran, principalmente, en las carreteras. Uno y otro Ejércitos han camuflado en grandes trozos estas carreteras, uniéndolas a varios metros de tierra los árboles y la maleza, que, al mismo tiempo, contribuye a proteger a los soldados del sol tropical. — Efe.

### Ya se publican, en Hong-Kong, dos periódicos japoneses

TOKIO, 30. (S. E. T.). — Ya el lunes, al día siguiente de la entrada oficial de los japoneses en Hong-Kong, se han publicado dos periódicos: el «Daily News» y el «South China Daily News», este último por los chinos. — Efe.

### La Isla del Corregidor, bombardeada durante dos horas

MANILA, 30. — La isla fortificada del Corregidor, situada a la entrada de la única ruta navegable en el camino de Manila, ha sufrido un ataque aéreo japonés realizado por numerosos aviones durante dos horas seguidas. Algunos aviones japoneses, cuatro de los cuales formaban parte de una escuadrilla de veintiseis bombarderos, fueron derribados por las baterías de la D. C. A. de la isla. — Efe.

### Cebú, violentamente bombardeada

SHANGHAI, 30. (S. E. T.) — Viajeros procedentes de Manila informan que el pasado miércoles los japoneses sometieron a violento bombardeo la ciudad de Cebú, que cuenta con 150.000 habitantes. En la incursión tomaron parte numerosos aviones, que tomaron como principal objetivo los depósitos de petróleo. Se produjeron grandes incendios, dos de los cuales no pudieron ser extinguidos en varios días. — Efe.

### Unidades japonesas agueridas, a la conquista de Manila

WASHINGTON, 30. — Comunicado sobre la situación en Filipinas, correspondiente a las 14:30: «El Mando de las Fuerzas armadas de los Estados Unidos, consolidó la mayoría de sus tropas en la provincia de Pampanga y recorrió las líneas en los últimos días; el enemigo fué muy reforzado por varias divisiones de infantería, regimientos de carros y caballería. Las unidades japonesas están compuestas de soldados agueridos con equipos modernos. A pesar de los constantes combates, en manifestaciones de desigualdad, las fuerzas norteamericanas y filipinas poseen una elevada moral y ofrecen una obstinada resistencia. Una y otra parte han sufrido graves pérdidas. La actividad aérea continúa intensamente con reiterados bombardeos contra Manila, lo que supone una violación de la declaración de ciudad abierta. Nada que registrar en los últimos días.» — Efe.

## Barrios enteros de la capital son presa de las llamas

### Flaquea en todos los frentes la resistencia anglo yanqui

SHANGHAI, 30. — Para deliberar sobre la situación, se reunió el lunes en Manila la Asamblea Nacional filipina. Considerando que han evacuado tanto el Gobierno como las autoridades militares, instituciones oficiales, la Cámara ha acordado también abandonar Manila. Se mantiene en secreto el lugar donde los diputados establecerán su residencia. El Ministerio de Justicia ha publicado un comunicado tratando de probar que pudo el Alto Mando norteamericano declarar a Manila ciudad abierta sin necesidad de esperar el consentimiento japonés. A mediodía del lunes sonaron por segunda vez durante el día las sirenas de alarma. El ataque de los japoneses se concentró nuevamente sobre las instalaciones portuarias y los barcos anclados en el río Pasig. En el puerto continúan los incendios. — Efe.

### Manila, Borneo y Singapur en peligro inminente

TOKIO, 30. — Las últimas noticias recibidas de Filipinas, de Malasia y de Borneo, indican — según los círculos oficiales — que la resistencia enemiga comienza a flaquear en todos los puntos. La situación de Manila se considera muy difícil. Tan pronto como los principales aeródromos y el puerto de la capital hayan caído en poder de las tropas japonesas, la suerte de Manila quedará decidida, lo cual afectará inmediatamente a las demás islas del archipiélago. Se afirma en los mencionados círculos oficiales, que los Estados Unidos han perdido la última posibilidad de desviar el ataque japonés y que este ataque se desarrollará, con fuerzas reforzadas, contra Borneo y contra Singapur.

Las fuerzas anglo-hindúes se encuentran ante un adversario muy superior, por ello se estima que los resultados de la batalla en el suroeste de Pacífico estarán totalmente favorables al Japón. Efe. Cincuenta y seis aviones británicos y neerlandeses, destruidos en la zona sur

TOKIO, 30. — Cincuenta y seis aviones británicos y neerlandeses han sido destruidos sobre Borneo, el mar meridional de la China, el mar de Célebes y el mar de Cebú en el período comprendido entre el 22 y el 28 de diciembre por las fuerzas aéreas japonesas, según una comunicación oficial del Departamento de Marina Imperial. — Efe.

### El general Mac Arthur, acorta la línea defensiva de Manila

BUENOS AIRES, 30. (S. E. T.) — El Departamento de Guerra norteamericano comunica que el jefe supremo de las fuerzas yanquis en Filipinas, general Mac Arthur, ha decidido acortar la línea defensiva al norte de Manila. Simultáneamente se declara que las tropas japonesas han recibido considerables refuerzos. La mayor parte de ellos se hallan en la provincia de Pampanga y en el golfo de Lingayen. Finalmente se comunica que las tropas norteamericanas luchan encarnizadamente contra la gran superioridad numérica japonesa. — Efe.

### Los depósitos de agua de Manila, dominados por los japoneses

TOKIO, 30. (S. E. T.) — Las tropas japonesas desembarcadas en la zona meridional de la isla de Luzón han ocupado un enlace de importancia estratégica en la vía férrea que conduce a Manila. Asimismo las tropas japonesas han alcanzado el acceso meridional a la capital de las Islas Filipinas. Una formación del ejército de tierra japonés domina los depósitos de agua que suministran a Manila. Las tropas japonesas desembarcadas en la región de Pelangue amenazan el sector del oeste de Manila. Por último, se indica que la destrucción de diferentes bases aéreas muy próximas a la capital filipina, por la aviación japonesa, ha eliminado virtualmente el arma aérea enemiga. — Efe.

### Barrios enteros de Manila, presa de las llamas

NEW YORK, 30. — Las informaciones de Prensa dan cuenta del incendio de Manila. El fuego devasta los históricos barrios de Santa Cruz y San Nicolás y los sectores fabriles del puerto de Pandacán. Según los diarios neoyorkinos, los pilotos japoneses prosiguieron su ataque después de haber sido declarada Manila ciudad abierta. Se suceden los bombardeos sobre la capital filipina, mientras una masa de más de 60.000 habitantes huir por todos los medios hacia el campo. Las escenas de la evacuación de Bélgica y Francia se repiten ahora en Filipinas. El Ejército norteamericano ha organizado la lucha contra el fuego, pero la simultaneidad y la voracidad de los incendios han producido ya destrozos enormes e irreparables. La iglesia de Santo Domingo, joya arquitectónica del siglo XVI, se encuentra reducida a cenizas. También ha ardió el Colegio de Santa Rosa, el Colegio Médico de Santo Tomás, los edificios de Intendencia y los palacios de Justicia, Tesorería, Ejército y Marina norteamericanos. El barrio central, donde abundaban las tiendas españolas y chinas, es un brasero, y entre el chisporroteo de las ascuas y las columnas de humo, se ve consumirse la Catedral. En varios sectores del puerto de Pandacán arden con gigantescas trombas de humo los depósitos de viveres y gasolina. Numerosos barcos se han hundido en el puerto. El Paseo de Magallanes sufre impresionantes cortes que alteran la perspectiva, pero el famoso obelisco que conmemora el descubrimiento de Filipinas por España, y donde se halla la estatua de Fernando de Magallanes, se mantiene milagrosamente en pie.

### Canadá anula la deuda de guerra de Inglaterra

Se elevaba a 1,500 millones de dólares

OTTAWA, 30. — El Gobierno canadiense ha acordado anular la deuda de guerra de Inglaterra a Canadá, que en los dos años transcurridos desde el comienzo de las hostilidades se elevaba a 1,500 millones de dólares. La Prensa, al dar la noticia, añade que ha sido adoptada con ocasión de la visita de Churchill y para mostrar la solidaridad entre Inglaterra y su dominio. Hasta ahora Londres no había podido pagar por falta de divisas canadienses y lo poco que había entregado eran valores canadienses adquiridos en el mercado londinense. — Efe.

### Daños en establecimientos españoles

MADRID, 30. (Urgente). — El Ministro de Asuntos Exteriores comunica haber recibido telegramas del consúl general de España en Manila, en los que se informa de las destrucciones causadas por los bombardeos aéreos en algunos edificios de las órdenes religiosas españolas. Los españoles de Manila y de Ilo-Ilo se encuentran hasta el momento sin novedad, teniendo que lamentarse únicamente la muerte de una religiosa en la segunda de dichas ciudades. — Cifra.

## FRENTE DE RUSIA



Parapeo alemán en las avanzadas del frente del Este. (Foto Weibild.)

## 16 submarinos yanquis han sido hundidos

### El Almirante Himitz, asume el mando de la Escuadra

TOKIO, 30. — El Cuartel General Imperial comunica que la flota nipona ha hundido 16 submarinos norteamericanos y los ha averiado otros muchos, en la zona oeste del Pacífico, entre los días 22 y 28 del corriente. — Efe.

### Mercante yanqui, hundido en el Atlántico

RIO DE JANEIRO, 30. — El mercante norteamericano «Sagahoe», de 6,275 toneladas, ha sido torpedado y hundido en el Atlántico Sur. Un tripulante pereció durante el hundimiento del buque, mientras que 19 han logrado llegar a Norteamérica y otros 16 a África. — Efe.

### El almirante Nimitz, mandará la escuadra del Pacífico

HONOLULU, 30. — El Departamento de Marina anuncia que el almirante Nimitz tomará el mando de la flota norteamericana del Pacífico a partir del 31 de diciembre del corriente año. Reemplazará al vicealmirante William Pye. El acto de la toma de posesión se celebrará en la Comandancia de la base naval de Pearl Harbour. — Efe.

### «¿Dónde está la flota yanqui?», pregunta un crítico militar inglés

BUENOS AIRES, 30. — «¿Dónde está la flota de los Estados Unidos?», pregunta el crítico militar inglés Hart en un artículo publicado en el diario argentino «Crítica». En la tercera semana de guerra — dice el periodista — la situación de Extremo Oriente se ha hecho aún más complicada si cabe, a consecuencia principalmente del golpe sufrido por la escuadra norteamericana en Pearl Harbour. Los japoneses controlan prácticamente los mares meridionales asiáticos y puede contemplarse como los convoyes de tropas de desembarco se dirigen a los puntos apetecidos por el Alto Mando japonés sin tropiezo alguno. Hong Kong ha capitulado, los yacimientos de estaño y las plantaciones de caucho de Malasia han caído en manos de los japoneses, Sumatra y Singapur sufren la amenaza nipona. El periodista afirma continuando que si los japoneses llegan a poner pie sobre las Indias Holandesas, el peligro habrá aumentado aún más y las Potencias anglo-sajonas se verán privadas de sus explotaciones y fuente de obtención de caucho. Todo ello — concluye Hart — se debe a la derrota sufrida por la escuadra yanqui y todos los desembarcos llevados a cabo en territorios anglo-norteamericanos se hubieran evitado si la flota norteamericana hubiera entrado en acción antes que los japoneses hubieran desembarcado en los territorios mencionados. Y aún ahora todo podría salvarse con una acción decidida e inmediata de la flota norteamericana, pero, ¿dónde está? — Efe.

### Movilización total en Nueva Zelanda

WELLINGTON, 30. — El Gobierno de Nueva Zelanda ha acordado llevar a término la movilización total de las fuerzas neozelandesas. El primer ministro Fraser ha anunciado que además serán aumentados los contingentes de tropas que se envían a Ultramar. — Efe.

### NO FIES SOLAMENTE EN EL SUERO ANTIDIFTERICO. A VECES LLEGA TARDE. MUCHAS VECES YA DEJO LA TERRIBLE ENFERMEDAD LESIONES INCURABLES. VACUNALO EN LA CAMPAÑA NACIONAL ANTIDIFTERICA

## El principal objetivo de Japón

El Japón vigoriza de día en día su empuje militar en los vastos espacios del lejano Oriente. Decidido a vencer, pone en juego cuantas armas se hallan a su alcance y atiende simultáneamente a los más diversos y complejos objetivos tácticos. El principal de éstos, el objetivo más importante de la campaña emprendida, no lo constituyen ni las Indias Holandesas, a las que ataca para obtener las primeras materias, ni las bases anglo-yanquis cuya desaparición persigue para combatir el peligro que estas mismas representan: Es China, el inmenso y superpoblado territorio donde se asentó una de las más antiguas y esplendorosas civilizaciones orientales, lo que constituye la suprema aspiración de la política imperial japonesa. brillante y servida en estos momentos por las armas victoriosas de tierra, mar y aire. El telegrama dirigido por el jefe del Gobierno Nacional chino, instalado en Nanking, al jefe del Gobierno chino disidente, Chiang-Kai-Shek, tiene un alto significado.



Desde 1911 en que fué destronada la familia imperial manchú, reinante desde largas centurias en China, esta nación no ha vuelto a recobrar su unidad. Primeramente los radicales de Cantón se opusieron a los conservadores de Nanking, donde el recuerdo de la monarquía no se había extinguido. El Mariscal Yuan Chi Kai, que intentó restablecer el régimen caído en beneficio propio, fracasó por oposición de los cantoneses. Desde entonces, luchaban en China nordestinos y sudistas. Del Sur, de Cantón, salió el movimiento Kuomintang, acudido por el Doctor Sun-Yat-Sen, maestro que fué de Chiang-Kai-Shek, y de Wang-Ching-Wei, el actual jefe del Gobierno Nacional de Nanking. Hubo un momento, hace quince años, en que parecía iba a reñacerse la unidad de China. Fue cuando las fuerzas de Cantón emprendieron su arrolladora ofensiva contra los nordestinos y entraron victoriosas en Nanking primero y en Pekín después, dando unidad política a las dieciocho provincias que forman la Nación china, luego de la separación de Manchuria.

Pero esta última ocasión el nuevo desmoronamiento del antiguo imperio. Al convertirse en el Estado de Manchukuo, sirvió de ejemplo al resto de las provincias sometidas, y la intervención japonesa quitó ocasión de estabilidad al triunfo sudista. Después.

Desde hace más de cuatro años existe la guerra entre el Japón y la China occidental. Toda la parte oriental del territorio chino está controlada por los japoneses, es decir, todas las provincias fértiles, todos los medios importantes de comunicación, todas las zonas industriales del país, obedecen al Gobierno creado en Nanking con el beneplácito nipón. Wang-Ching-Wei, presidente del Consejo de Ministros de la China oriental, es un antiguo colaborador de Chiang-Kai-Shek. Antes de pasarse al bando japonés realizó tenaces gestiones cerca de su jefe para que cesara en la resistencia que tenazmente venía oponiendo a los japoneses, y tomara parte directa en la dirección del país unificado.

Ahora los japoneses esgrimen una nueva arma: la propaganda ideológica, según la cual, los pueblos amarillos constituyen una unidad de destino que sólo pueden lograr y mantener aceptando la hegemonía japonesa. Estas ideas van abriendo camino entre la intelectualidad de los pueblos orientales y hacen un labor tan útil en favor del Japón como median efectuar la eficientísima acción de sus Ejércitos. Manchuria, Mongolia, China oriental, Tailandia e Indochina, son hasta ahora los resonantes adhesiones logradas por el nuevo orden que impone el Japón.

Si la diestra diplomacia de Wang-Ching-Wei lograre ahora sumar a dicha causa la China católica que sigue a Chiang-Kai-Shek, el Japón habría realizado el más grandioso y trascendente objetivo de su política de expansión imperial.

F. BARATECH

Relieve de la Ciudad

Frio

Los rigores de diciembre han traído a la ciudad su sello desolado y hondo. Un sol perseguido y oculto durante la jornada, parece complacerse en aumentar el rigor invernal...

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Sección Femenina

Se pone en conocimiento de todos aquellos señores que aun no han pasado por la Delegación Provincial de la Sección Femenina...

AYUNTAMIENTO

LA CABALGATA OFICIAL DE LOS REYES MAGOS. El lunes, día 3 de enero, a las 4.30 de la tarde, saldrá de la Plaza de España la cabalgata oficial de los Reyes Magos...

Sucesos

UNA MUJER MUERTA POR EL TREN. En la línea de M. Z. A. que conduce a Cornellá, y en el kilómetro 22 de la misma, se efectuó un accidente ferroviario a las 11.30 de la mañana...

Religiosas

SANTOS DE MASANA. Santos Silvestre y Sabino; Santos Coloma, Donata y Paulina. CUARENTA HORAS. Mañana concluyen en la iglesia de los PP. Jesuitas (calle Caspe)...

Religiosas

MISAS DE FIN DE AÑO EN LA PARROQUIA DE SAN PEDRO DE LAS PUELLAS. La Juventud Masculina de Acción Católica de San Pedro de las Puellas organiza una misa de fin de año en la iglesia parroquial...

Religiosas

NECROLOGICA. Víctimas de una trágica enfermedad como consecuencia, según profesión, contraída en actos de servicio, ha fallecido esta madrugada el célebre funcionario...

Religiosas

Delegación Provincial Sindical. Todos los acreedores de esta Delegación Provincial, así como de los Organismos dependientes de la misma, presentarán antes del día 5 de enero próximo...

Religiosas

Don Patricio Cámara Fernández. Agente del Cuerpo General de Policía. HA FALLECIDO A LA EDAD DE 11 AÑOS, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS...

Religiosas

PARA LA CENA DE NOCHE VIEJA. RESERVE SU MESA EN EL HOTEL ORENTE

Capitanía General

VISITAS. Han cumplimentado al Capitán general, el coronel Asensi, inspector de la Policía Armada, y el señor Cirera Volá...

Capitanía General

AL JEFE PROVINCIAL VISITA A UN CAMARADA ENFERMO. El jefe provincial del Movimiento, acompañado del delegado provincial de F. de J., se detuvo en Vilad para visitar a un camarada que se halla convaleciente en la mencionada localidad...

Gobierno Civil

VISITAS. En la mañana de hoy, el Gobernador civil recibió las visitas siguientes: Alcaldes de Montseny, alcalde de Calaf, don Raimundo Bernades, señor Romero, ex-jefe Provincial del Movimiento...

Gobierno Militar

ORDEN DE DESPEDIDA AL GENERAL MUGICA. Esta noche, invitados por el Gobernador civil y jefe provincial, numerosas autoridades asistieron a una cena que el camarada Correa ofreció al General Mugica...

Gobierno Militar

ORDEN DE CONCENTRACION DE LOS MOZOS DEL REEMPLAZO 1941. Cumplimentando lo dispuesto en 17 de noviembre del corriente año (D. O. núm. 259), todos los mozos del reemplazo 1941 clasificados útiles para todo servicio alistados por los distritos VI, VII, VIII y IX...

Vida docente

FUNDACION "LUIS ANTUNEZ" BENEFICARIOS DE BECAS. Bajo la presidencia de S. E. el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, se reunió el Patronato de la Fundación "Luis Antunez"...

Del mar

HA LLEGADO UN IMPORTANTE CARGAMENTO DE ALGODÓN. Procedente del Congo Belga, ha atracado hoy en nuestro puerto el vapor "Mar Tirreno", el cual es portador de 2.000 toneladas de algodón con destino a nuestra ciudad...

Del mar

GRAN ESPUMOSO. Continuosamente es limitada esta marca de vinos espumosos que desde hace más de ocho lustros se produce en SAN SADURN DE NOYA...

Del mar

LA LUCHA CONTRA LOS PARASITOS. Parte del éxito conseguido por los cultivadores en países como Italia y Alemania, donde se libra la campaña para el cultivo de la producción agrícola, hay que atribuirlo sin duda a los modernos métodos y medios de lucha contra los parásitos de las plantas...

Del mar

INFLUENCIA DECISIVA DE UN NUMERO. Recientemente ha fallecido en Palsano, a la edad de ochenta y cinco años, Sr. Meléndez, ex tesorero mayor de la Armada finlandesa...

Del mar

MUY ILUSTRE COLEGIO OFICIAL DE FARMACEUTICOS DE BARCELONA. FARMACIAS EN TURNO DE URGENCIA para hoy, alertas de 11 noche a 9 mañana...

¿QUE TIENE VO. QUE HACER ESTOS DIAS?

Recuerde que...

Hasta el 31 de enero del próximo año, se aceptarán instancias para presentarse al Concurso de Ingreso en el Laboratorio Químico Industrial de la Escuela de Ingenieros de Minas...

Existiendo vacantes de Peones Camineros en la Jefatura de Obras Públicas de la provincia de Valladolid, pudiesen los interesados en ocuparlos, presentar la documentación correspondiente hasta el 5 de enero próximo...

Por la Jefatura Superior de Policía, se han dado órdenes para que los dueños de hoteles, fondas, pensiones, etc., que admiten en sus casas particulares que los admiten se den nota, dentro de las veinticuatro horas de haber ocurrido, de la llegada o salida de subditos extranjeros...

La correspondencia postal que se surte hasta el 3 de enero próximo, llevará forzadamente para poder circular, además del franqueo corriente, un sello especial del Patronato Nacional Antituberculoso...

El día 1.º de enero próximo empieza el plazo voluntario para la adquisición de tarjetas de las clases C y D, correspondientes a los transportistas por carretera, plazo que se aplicará en su totalidad a las normas establecidas en la orden publicada en el "Boletín Oficial de la Provincia" de 20 del actual.

FIN DE AÑO en CASA LLIBRE

CENA COTILLON TRES ORQUESTAS EL MEJOR AMBIENTE

BOLSA

Table with columns for various stocks and their prices, including Norte, Alicante, Montserrat, etc.

Mañana...

Vence el plazo de admisión de trabajos para el concurso de cartiles organizados por la Obra Sindical de Artesanía.

Vence la prórroga de la Ley destinada a construcciones para aliviar el paro obrero.

Ultimo día para presentar los cuestionarios de almuerzos y avelanas declaración jurada del producto recogido durante la actual campaña.

Termina la prórroga concedida para acogerse a las tarifas reducidas de fluido eléctrico, destinado a calefacción.

Vence el plazo de presentación de instancias en la Maestranza de Artillería para optar a la convocatoria de aspirantes a ingreso en la Escuela de Formación Profesional Obrera.

Ultimo día para presentar ofertas de terrenos en la Obra Sindical de Vivienda para la construcción de viviendas protegidas en Hospital de Llobregat.

Dea señalado por el Ministerio de Industria y Comercio, para que todos los comerciantes en concurrencia de pescado, consideradas prohibidas, hayan liquidado sus existencias.

Todos los delegados administrativos de la C. S. S. tendrán salidas a cuenta corriente con el Sindicato respectivo.

DEL OPORTO

El 12 de abril las selecciones alemana y española se enfrentarán en Berlín

Se han concertado partidos de fútbol con equipos alemanes: Se celebrarán el 1.º de abril en Barcelona, Coruña, Madrid, Valencia o Bilbao y Sevilla

Fútbol

LOS SUIZOS HACIA PORTUGAL SALEN DE VALENCIA. VALENCIA, 30. — Ayer mañana salieron con dirección a Madrid los jugadores que componen la selección suiza, acompañados de los directivos...

LA LLEGADA DE LA EXPEDICION A MADRID Y SALIDA HACIA LISBOA. MADRID, 30. — A las once y media de la noche, procedente de Valencia, el arbitro internacional Carlos Canuto, los jugadores que componen el equipo suizo llegaron al mismo tren. Han sido recibidos en la estación por los árbitros internacionales señores Escartín y Moliné...

TEUS IRA A PRESENCIAR EL CUENTRO PORTUGAL - SUIZA DEL PROXIMO DOMINGO. VALENCIA, 30. — Esta mañana salió para Madrid y desde la capital de España continuará el viaje a Lisboa, el seleccionador nacional de fútbol, señor Teus, que va a presenciar en la capital lusitana el partido internacional que se jugará el jueves entre las selecciones portuguesa y suiza.

REUNION DE AUTORIDADES PARA LA REHABILITACION DEL CLUB DEPORTIVO CORDOBA. VALENCIA, 30. — En el Círculo de la Amistad se ha celebrado la reunión del consejo consultivo del Club Deportivo Córdoba, bajo la presidencia del Gobernador civil. A la reunión asistieron el alcalde, el presidente de la Diputación y otras personalidades...

EL REAL DE BILBAO VENCIO AL REAL SANTANDER EN PARTIDO BENEFICO. SANTANDER, 30. — Por dos goles a uno ha vencido el Atlético de Bilbao al Real Santander en un partido benéfico celebrado en el campo de fútbol de San Juan de los Ríos...

Atletismo

EL GRAN PREMIO DE AÑO NUEVO

Para esta interesante prueba que, como es sabido, se celebrará el próximo día de Año Nuevo, y en la que se disputará el Campeonato de Cataluña de fondo figuran ya inscritos atletas de los equipos R. C. D. Español, C. D. F. Barcelona, U. D. de Sants, Centro Gimnástico Barcelonés, C. D. Manresa y también los de los Cuerpos Militares de la Región, Avellaneda, Intendencia y Policía Armada.

Además, parece que lucharán también un equipo militar de Galicia, capitaneado por el atleta Mir, por lo que podemos asegurar que este Gran Premio de Año Nuevo, que ha organizado la Federación Catalana, resultará más competido aún que el que con gran éxito se celebró el pasado año.

En esta jornada el mejor partido que nos brindaron las Centurias de F. de J., fué sin duda el celebrado entre Hospital de Llobregat y la Centuria Luis Moscardó, que se jugó con magnífico entusiasmo.

Se impusieron los de Hospital por tener mejor colocación y ser muchos los que pudieron asegurar que este partido y violento llevado por estos detalles.

También merece destacar la actuación de la Centuria J. Mendoza contra la Azul (primera clasificada en la jornada anterior) que consiguió vencer a ésta por 2 a 0. Tanto que pone de manifiesto la buena calidad del juego que tienen sus componentes, puesto que se consideraba a la Centuria Azul como una de las más fuertes.

Hockey

EL CAMPEONATO NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA LA ULTIMA ELIMINATORIA

MADRID, 30. — Se jugaron los partidos de vuelta de segunda eliminatoria correspondientes a este tercer campeonato nacional de Hockey de la Federación Femenina con los siguientes resultados: Toledo Madrid, empate a cero; Girona - Barcelona, empate a uno.

Con estos resultados quedan eliminados Madrid y Girona, clasificándose en segunda categoría para las finales regionales los equipos de Toledo y Navarra por la región Centro-Norte; Barcelona y Alicante por la región Levante; León y Oviedo por la Noroeste y Córdoba y Albacete por la Sur.

Tiro

RESULTADOS DE LAS TIRADAS

Los resultados obtenidos en las tiradas celebradas en el Campo de Héroes por la Asociación de Cazadores de Cataluña, fueron los siguientes: El día de San Esteban resultaron ganadores en el tiro de precisión el señor Borja en primer lugar, clasificándose a continuación los señores Albert (don Carlos), Bulli, etc.

Lucha

ESTA NOCHE EN EL CENTRO GIMNASTICO BARCELONÉS

Para esta noche está anunciado el Centro Gimnástico Barcelonés una velada de Lucha que se desarrollará bajo el siguiente programa: Primer combate: Pesos Gallos: Castelló - Ribas; segundo combate, Lluís - Niosi; tercer combate, pesos Plumas, Malló - Ibars; cuarto combate, pesos Ligeros, Laseca - Lozano.

Ajedrez

MANUEL DE AGUSTIN DARA UNA CONFERENCIA EN LA UNION GRACIA, GRANOS DE AJEDREZ

El campeón nacional de Ajedrez se encuentra en nuestra ciudad. Por tal motivo se están organizando algunos actos para que el joven jugador sea conocido por los aficionados catalanes.

LA PINACOTECA

Paseo de Gracia, 34 - Teléfono 1370a. Exposición Pinturas SANTASAGNÀ. Hasta el 2 de enero

CRIAS DE ARTE DIBUÑO

Paseo de Gracia, 116 - Teléfono 85393. Patrocinada por Academia TAREGA. Exposición-Concurso Dibujos JUVENTUD

Galería de Arte PICTORIA

Caspe 21 - Teléfono 1954. Exposición Pinturas y Paisaje ALUMNA

GALERIAS DE ARTE PELLAYO

Pelays 3. Inauguración 1.º de enero. Exposición Pinturas de R. FONTANET. Del 1 al 15 de enero

SALA BARCINO

Paseo de Gracia 14. Tel. 1370. Exposición Pinturas RAMON BERNADAS. Hasta el 9 de enero

LA PINACOTECA

Paseo de Gracia, 34 - Teléfono 1370a. Exposición Pinturas SANTASAGNÀ. Hasta el 2 de enero

GALERIAS PALLARES

Arte Antiguo y Moderno. Paseo de Gracia 345 - Tel. 1370a. Exposición Pinturas MELICOR DO-MENGO Y AMADOR VIZOIAS. Del 22 al 9 de enero

SALA BARCINO

Paseo de Gracia 14. Tel. 1370. Exposición Pinturas RAMON BERNADAS. Hasta el 9 de enero

DEL OPORTO

Fútbol

LOS SUIZOS HACIA PORTUGAL SALEN DE VALENCIA. VALENCIA, 30. — Ayer mañana salieron con dirección a Madrid los jugadores que componen la selección suiza...

LA LLEGADA DE LA EXPEDICION A MADRID Y SALIDA HACIA LISBOA. MADRID, 30. — A las once y media de la noche, procedente de Valencia, el arbitro internacional Carlos Canuto...

TEUS IRA A PRESENCIAR EL CUENTRO PORTUGAL - SUIZA DEL PROXIMO DOMINGO. VALENCIA, 30. — Esta mañana salió para Madrid y desde la capital de España continuará el viaje a Lisboa...

REUNION DE AUTORIDADES PARA LA REHABILITACION DEL CLUB DEPORTIVO CORDOBA. VALENCIA, 30. — En el Círculo de la Amistad se ha celebrado la reunión del consejo consultivo del Club Deportivo Córdoba...

EL REAL DE BILBAO VENCIO AL REAL SANTANDER EN PARTIDO BENEFICO. SANTANDER, 30. — Por dos goles a uno ha vencido el Atlético de Bilbao al Real Santander en un partido benéfico...

Atletismo

EL GRAN PREMIO DE AÑO NUEVO

Para esta interesante prueba que, como es sabido, se celebrará el próximo día de Año Nuevo, y en la que se disputará el Campeonato de Cataluña de fondo...

En esta jornada el mejor partido que nos brindaron las Centurias de F. de J., fué sin duda el celebrado entre Hospital de Llobregat y la Centuria Luis Moscardó...

Hockey

EL CAMPEONATO NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA LA ULTIMA ELIMINATORIA

MADRID, 30. — Se jugaron los partidos de vuelta de segunda eliminatoria correspondientes a este tercer campeonato nacional de Hockey de la Federación Femenina...

Tiro

RESULTADOS DE LAS TIRADAS

Los resultados obtenidos en las tiradas celebradas en el Campo de Héroes por la Asociación de Cazadores de Cataluña...

Lucha

ESTA NOCHE EN EL CENTRO GIMNASTICO BARCELONÉS

Para esta noche está anunciado el Centro Gimnástico Barcelonés una velada de Lucha que se desarrollará bajo el siguiente programa...

Ajedrez

MANUEL DE AGUSTIN DARA UNA CONFERENCIA EN LA UNION GRACIA, GRANOS DE AJEDREZ

El campeón nacional de Ajedrez se encuentra en nuestra ciudad. Por tal motivo se están organizando algunos actos para que el joven jugador sea conocido por los aficionados catalanes.

LA PINACOTECA

Paseo de Gracia, 34 - Teléfono 1370a. Exposición Pinturas SANTASAGNÀ. Hasta el 2 de enero

CRIAS DE ARTE DIBUÑO

Paseo de Gracia, 116 - Teléfono 85393. Patrocinada por Academia TAREGA. Exposición-Concurso Dibujos JUVENTUD

Galería de Arte PICTORIA

Caspe 21 - Teléfono 1954. Exposición Pinturas y Paisaje ALUMNA

GALERIAS DE ARTE PELLAYO

Pelays 3. Inauguración 1.º de enero. Exposición Pinturas de R. FONTANET. Del 1 al 15 de enero

SALA BARCINO

Paseo de Gracia 14. Tel. 1370. Exposición Pinturas RAMON BERNADAS. Hasta el 9 de enero

LA PINACOTECA

Paseo de Gracia, 34 - Teléfono 1370a. Exposición Pinturas SANTASAGNÀ. Hasta el 2 de enero

GALERIAS PALLARES

Arte Antiguo y Moderno. Paseo de Gracia 345 - Tel. 1370a. Exposición Pinturas MELICOR DO-MENGO Y AMADOR VIZOIAS. Del 22 al 9 de enero

SALA BARCINO

Paseo de Gracia 14. Tel. 1370. Exposición Pinturas RAMON BERNADAS. Hasta el 9 de enero

LA PINACOTECA

Paseo de Gracia, 34 - Teléfono 1370a. Exposición Pinturas SANTASAGNÀ. Hasta el 2 de enero

GALERIAS PALLARES

Arte Antiguo y Moderno. Paseo de Gracia 345 - Tel. 1370a. Exposición Pinturas MELICOR DO-MENGO Y AMADOR VIZOIAS. Del 22 al 9 de enero

SALA BARCINO

Paseo de Gracia 14. Tel. 1370. Exposición Pinturas RAMON BERNADAS. Hasta el 9 de enero

LA PINACOTECA

Paseo de Gracia, 34 - Teléfono 1370a. Exposición Pinturas SANTASAGNÀ. Hasta el 2 de enero



